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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni ed interpellanze 
 
Interrogazione ordinaria a risposta orale in Aula n. 1272 presentata dalla Consigliera Canalis 
ad oggetto: “Strada dello Chaberton; eccellenza piemontese dimenticata?”. 
Risponde l’Assessore Marnati. Replica la Consigliera Canalis. 

 
 
 
 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione progetti di legge 

 
Disegno di legge n. 246 “Promozione della istituzione dei consigli comunali dei ragazzi per la 
partecipazione attiva alla vita delle comunità locali”, presentato dalla Giunta regionale il 6 febbraio 
2023 ed assegnato per l’esame in sede referente alla VII Commissione e in sede consultiva alla I, il 
7 febbraio 2023; 
Disegno di legge n. 247 “Disposizioni per la formazione del bilancio annuale di previsione 2023-
2025 (Legge di stabilità regionale 2023)”, presentato dalla Giunta regionale il 6 febbraio 2023 ed 
assegnato per l’esame in sede referente alla I Commissione il 7 febbraio 2023. 
 

 Non impugnativa 
 
Il Consiglio dei Ministri ha esaminato in data 9 febbraio 2023, le seguenti leggi regionali ed ha 
deliberato la non impugnativa: 
Legge 20 dicembre 2022, n. 25 “Disposizioni concernenti l’odontoiatria solidale”; 
Legge 20 dicembre 2022, n. 26 “Modifiche ed integrazioni alla legge regionale 16 gennaio 1973, 
n. 4 (Iniziativa popolare e degli enti locali e referendum abrogativo e consultivo)”; 
Legge 27 dicembre 2022, n. 27 “Istituzione del Comune di Moransengo-Tonengo mediante 
fusione dei Comuni di Moransengo e Tonengo in Provincia di Asti”; 
Legge 27 dicembre 2022, n. 28 “Autorizzazione all’esercizio provvisorio del bilancio della Regione 
per l’anno 2023 e disposizioni finanziarie”. 
 
 

 
 
 
 
 



 
 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 

 
Interrogazione a risposta immediata n. 1308 “Autostrada Asti Cuneo. lotto II.6” presentata dal 
Consigliere Marello. 
Illustra il Consigliere Marello. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1309 “Situazione del ripristino della Strada Provinciale n. 
147 tra Cabella Ligure e Carrega Ligure” presentata dal Consigliere Sacco. 
Illustra il Consigliere Sacco. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1310 “Governance dei servizi socio assistenziali nel 
valenzano: qual è l'orientamento della Regione in merito?” presentata dal Consigliere Ravetti. 
Illustra il Consigliere Ravetti. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1312 “Quale futuro per gli esaminatori di guida in 
possesso di veicoli sottoposti alle limitazioni del traffico?” presentata dal Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Marnati. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1311 “Nomina del Presidente del Parco del Gran 
Paradiso” presentata dal Consigliere Avetta. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Carosso. 

 
 
 
 

 Disegno di legge n. 236 “Legge annuale di riordino dell'ordinamento regionale 
anno 2022” 

 
(Svolte: illustrazione Assessore Tronzano, discussione generale) 
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